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ACT DE CONSTATARE
nr.216ltl

mun. Chiqiniu

InspectorSuperiordeintegritateallnspectoratuluide[ntegritate

24 septembrie 2020

al Autoritalii Nalionale

de control al averii si
,1. 1nt.;;l;;., ai**oru Stavinschi, examinAnd materialele dcsaruluir-
intereselor personale, i"it,i@

primzLr al comuneii Cotiuienii.Muli:
16 cu privire la Autoritatea Nalionala

de )ntegritate, a intocmit prezentul act de constatare' prln care'

A STABILIT:

La 15 ianuarie 20,10 in cadrul Autoritalii Nalionale de Integritate a fost inregistratd

sesizarea nr.220.care la 16 ianuarie 2020, in'conformitate cu prevederile art. 30 din Legea

nr.13212016 cu privire lct Autoritatea l,trayionald de Integritate, a tbst reparttzatd' aleatoriu prin

sistemul electronic de distribuire a sesizdrilor'

Potrivit sesizdrii, dl Dorogan Nicolae, primar al comunei cotiujenii N{ari, raionul

$olidlneqti, a incalcat regi.mul juridic de declarare a averii qi a intereselor personale' manifestat

prin neincluderea in do;laralia de avere qi interese personal,l depusd pentru anul 2018' a

informaliei referitor la dreptui de proprietate asupra terenurilor agricole de!inute in proprietate'

calitatea de director p..'r.rf acestao deline in cadrul Asocialiei'Lltilizatorilor de 9u'' 
p,tt:u[?i

calitatea de fonclator pe care a deiinut-o anterior solia acestuta in cadrul SRL

E in perioada aplili i deline in proprietate un mijloc deI in perioada aprilie - septembrie 2018, precum Et delrne ln proprletale un mr.ltou us

ilrport o. model 

- 

(a.f. 2018) dobandit in anul 2018' cu valoarea pe

piald de circa 50 000 euro (1 000 000 lei).
La 30 ianuarie 2(120, conform procesului verbal de in:Lliere a controlului' in temeiul

prevederilor arr.28, alirr. (3) din Legea nr. 13212016 cu privire la Autoritatea Nalionala de

integritate, in privinla dlui iorogan Nicolae, a fost iniliat controlul averii 9i intereselor personale'

prin scrisoarea nr. 04-Ill311 din 03 februarie2020 receprlionata la 06 febrr.rarie 2020, dl

D6rogan Nicolae a fost informat despre ini{ierea in pril'infa sa eL controlului averii 9i intereselor

personale qi despre dreptr.rrile prevdzute la art. 33 din Legea nr.13212016 cu privire la Autoritatea

Nalionald de Integritate.
Potrivit art.32, aLlin. I din Legea nr. 13212016 cu pri.,zire la Autorjitatea Nalionala de

Integritate, in procesul a'e conlrol al averii ;i al intereselor personale, inspectorul de integritate

verificii datele ;i informo(iile prt'vind ayerea existentd Q persoar,tei supuse controlului, precum ;i
modi-ficdrile patrimonial.e intervenite pe durata exercitar dglglp!, a.func'liiktr puhlice sau

de demnitate publicit.
Astfel, in cadrul controlului averii ;i intereselor personale, in scopul stabilirii perioadei de

ve,rificare, au fcrst solicitate informalii qi documente care atestir delinerea calitalii de subiect al

de'clardrii averii qi intereselor personale, prevlzute la art. 3 alin. (1) din l,egea nr. 133/2016

privind declararea averii Ei intereselor personale.
Confonn material,::lor anexate la rdspunsul Comisiei Electorale Centrale, inregistrat in

ca.drul Autorita!.ii la 04 rnartie2020 cu nr. 1337. mandatul de pn,rnar al comurnei Cotiujenii Mari.



raionul $oldanegti al dlui Dorogan Nicolae a fbst validat prin FtotdrArea judecatoriei $oldaneqti
din 25 iunie 2015 ;i a judecdtoriei Orhei din 0 t noiembrie 2019.

Potrivit materialelor anexate la rdspunsul Consiliului raional $oldaneEti, inregistrat in
cadrul Autorit[1ii la 02 marti e 2020 cu nr. 1260, s-a stabilit ca:
- la 29 maftie 2019 Consiliul raional $oldane;ti a emis decizia nr. l-2 prin care dl Dorogan

Nicolae a fost ales in funclia de pregedinte al raionului $olctdne;ti din 09 aprilie 7019.
- la 10 septembrie 2019 Consiliul raional $olddneEti a enris decizia nr. 5-7 prin care dl

Dorogan Nicolae a fost suspendat din funclia de preqedinte al raionului $oldane$ri pe
perioada campaniei electorale, incepdnd cu data inregir;trdrii in calitate de concurent
electoral.

- la 19 noiembrie 2019 Consiliul raional $olddnegti a emis decizia nr.7-1 prin care dna
Rotundu Svetlana a fost aleasd in funclia de preEedinte al ra.ionului $oldiineEti.

Potrivit anexei din Legea nr. 199 din lti iulie 2010 cu privire la statutul persoanelor cu
func{ii de demnitate publicd, primarul ;i pre;edinte al raionului sunt p€rso{th€ cu functie tle
demnitate publica.

ln conformitate cu prevederile art.3 alin. (l) lit. a) din Legea 13312016 privind declararea
averii Ei intereselor personale, dl Dorogan Nicolae, delindnd .func{ii cle iemnitare publi<:ir
previizute in anexa la LeSyea nr. I99 din I6 iulie' 2010 c'u privire la statutul peyslanelor cufunclii
de demnitate publicit, esle subiect al declardrii averii Ei intereselo, p..ronil..

Conform, art.32. alin.2 din Legea nr. 13212016 cu privire la Autoritatea Nalionald cle
Integritate, Qacd oersoan@tste cdsdtoritii ori se aJtit in concubinaj sau tlac:i
are persoane la intretirtere ;i,/sttu copii minori, veri"ficaree ite va extindtt ;i ctsupru cryerii
membrilor de fantilie sau concubinului/concubinei acesteia.

Astfel, in cadrul controlului averii Ei intereselor personale, in scopul stabilirii dac6 dl
Dc'rogan Nicolae este cdsritorit ori se afld in concubinaj sau daca ure p..soane [a intrelinere Ei/saucopii minori, inspectorul de integritate a verifrcat declaraliile de avere ;i interese personale la
cap. I "Informalii generale despre subiectul declardrii", precum Ei a accesat registrul de stat al
populafiei, in urma cdrui fapt a stabilit ca potrivit actului de casdtorie din lI lUi. 1984. dl
Dorogan Nicolae este c6:i[torit cu ,ndscutdl,
nu are persoane la intrelinere si/'sau copii minori.

Ludnd in consideratie cele expuse, controlul averii gi intereselor personale a fost efectuat
pentru perioada 25 iulie,l0l5 (data validdrii mandatului de prinrar al comunei Cotiu.jenii Nzlari,
raionul $oldaneEti) - 30 ianuarie 2020 (data inilierii controlului conform pr,rcesului verbal de
inif iere) in or:ivinta subiectului declardrii, dl Dorogan Nicolae r;i soliei acfstuia. .i"" ff

Potrivit art.32, alin. 6 din Legea nr. 1321201(i cu privire la Autoritatea Nafionala de
Integritate, in cazul in cur'e se constatii cd persouna supusd controlului deline ;i alte bunuri decat
cel,z fnscrise fn declaraliu de at)et.e ;i interese perso-nale ori se c:onstatii clifeyetl|s subsrantialg
intre veniturile declarate ;i qverea delinutd, inspectorul au irt,rg;ru;i;,,icita in/ormalii .si
dovezi privin'c iustificareu acestei cliferen;e ;i aie obligalia de a o invita pentru a prezenrcl unpunct de vedere.

Conform art' 2 din Legea 13312016 privind declararea averii gi intereselgr personale.
ill3'renla substantiald estr,: dtferenta ce depase :gdLJUnglg_ee economie dintre_qvere-a dobdnditd s-i ven,iturile obtinute de ciitre *birrt;t dr,tlrrrrll Wernd cu ntembrii
fam'iliei, concubinul/concubina pe parcursul exercitiirii mandatelor sau ufuncliitor publice oride demnitate pttblicd tn ac:eea;i perioacld.

Este de men{ionat r:d potrivit art.32;i 34 din Legea nr. r32Ll20l6 cu privire la AutoritateaNafionald de Integritate, esenta controlului averii Ei Intereselor: personale este de stabilire 
'exis;ten{ei sau inexistenlei diferen{ei substanliale intre averea dobdndita si ven(unl_._'Ule{q decdtre subiectul declararii impreund cu membrii familiei concubinul/con*trinu pe parcursulexercitdrii mandatelor 

lul,u ln.tiilor publice ori de demnitate public[, in aceea;i perioada
Totodata, calculul rjiferentei subqtantiale constd in aprecierea matematicd a corespunderi!valorii (echivalentul bdne,tc) ao'etii do.balrd. Cu*ffiI. n.te obtinute de catre subiectuldecllararii, impreund cu rnembrii familiei qi c"r."bit/.*cubini, pe parcursul perioadei de:exercitare a rnandatelor' .funcfiilor publice sau de demnitate publica, altor funclii qi calitdl:iatribuite la categoria subieclilor declardrii averii;i intereselor personale, lindndu-se cont de:diferenla admisa de lese,



La calcularea diferenlei substanliale se v-or lua in clacul ;i cheltuielile. care pot fi

demonstrate, esenla c[rora au constat in transmiterea dreptului cle proprietate. posesie sau de

firlosrinld asupra bunurilor (de exemplu: procurarea de bunuri. inchirierea transporlului'

procurarea foilor de odihnii qi tratarnent, procurarea abonamentelor la sala de sport, etc')'

Respectiv, in scopr1f stabilirii existenlei sau inexisten{ei difereniei substanliale dintre

averea dobdnditn si veniiurile oblinute de cdtre subiectul declarZrrii Dorogan Nicolae Ei soliei

acesr|uia-p(3paIcuISulexercitdriimandatelordeprimaralroomuneiCotiu.jenii
lutur1, ruio*l .5oldffi,irr perioa,la 25 iulie 2015 - 30 ianuarie 2020, in l.emeiul art. 20 alin'

rit) lit. b) qi art. 32 alin. (::r) 9i (a) din Legea nr. 132 din 17.06.11016 cu privire la Autoritatea

Nafional[ de Integritate, inspectorul de integritate a solicitat gi ar receplionat de la autoritalile

competente informalii qi drtcumente necesare des{EEuririi controlului. precum ;i a fEcut extrase

clin 6aze de date, in urma c[rui ftrpt, au fost acumulate informarlii gi docurmente care au fost

clivizate in documente si irrformatii care se referd la venituri ;i cel: care se re:fere la cheltuieli.

Astfel, documente :;i informalii care se referi la venituri (in special de lil sursele de venit

indir:ate in declaraliile de avere qi interese personale 9i din fiqa de verificare a obligaliunilor
priviind impozitul pe venit a persoaLnelor fizice) pi care au importan(a pentru dosarul de control.

dupii cum urmeazd:
- La data de 03 iunie 2020, in cadrul Autoritirtii a fost inregistrat rdspunsul sRL

cu nr. 349I.la care a fost anexatd inflcrmalia referitor la transferul

mijloacelor financiare (salariu) la contul bancar a dlui Dorogan Nicolae'. [rste de menlionat

cd salariul a fost trirLnsferat la contul bancar delinut de dl Dorogan Nicolae in BC

"Moldindconbank" qi rrespecti.u, pentru a nu dubla irrformajia, au fost luate in calcuI ca venit

doar mijloacele finanQ.iare indicate in rdspunsul BC "Moldinclconbank".

La data de 02 iunie 2020, in cadrul Autorit[lii au fost inregistrate rdspunsurile Casei

Nalionale de Asiguriiri SociaLle cu ff. 3795 gi 3796, potrir,'it cdrora Dorogan Nicolae

beneficiazd de pensie ca persoand cu dezabilitlli accentuate cauzate de o afecliune generald

tar beneficiazd de pensie pentru limita de vdrstd. Este de men{ionat cf, pensia

dlui Dorogan Nicolae. a fost transferatd la contul bancar detinut de dl

Dorogan Nicolae in EIC "Moldindconbank" gi respectiv, petrtru a nu clubla informalia, au

fost luate in calcul ca venit doar mijloacele financiar,: indicate-iq-&ipu!$L ig
"Moldindconbank".
La data de 14 augusI2L020,in cadrul Autoritalii a fost inregistrat rdspunsul it I
cu nr. 5915, potrivit,cdruia. l.a 2l octombrie 2016, intre Dorogan Nicolae in calitate de

imprumutat qi it "III" in calitate de imprumutator, a fost incheiat c,cntractul de

imprumut nr. 1 a sumei de 65i 000 lei, care a fost transmisa dlui Dorogan Nicolae in dou[
trange qi anume: la 2l octombrie 2016 in sumd de 500 000 lei gi la OEi noiembrie 2016 in
sumd de 153 000 lei. F,ste de menlionat ca potrivit materialelor anexate laL rdspuns, mijloacele
financiare au fost tran:,;mise conform ordinelor de plati (in nurnerar) Ei respectiv au fost luate
in calcul ca venit net.
La data de 06 aprilie 2020, in cadrul AutoritAtii au fost inregistrate r[spunsurile BC

transferate mijloace financiare (salariul de la SRL
333,39 lei, dintre care, ridicati in numerar au fost
sumd a fost luat6lin calcul ca venit net.

la care au fbst
in suma de 4

4 91tl lei ;i respectiv, doar aceastd

la care au fost transferate
mijloace financiare (pensia de la CNAS) in surnd de 145 736lei. diLntre care, ridicali in
numerar au fost 1.,14 198 lei Ei respectiv. doar aceasti sumb a fost luratd in calcul ca venit
net.

40 000 lei, ridicat in numerar la 09 februarie 2017 si resErectiv, doar aceastd sumi a fost
luatd in calcul ca venit 4e1.

la 25 aprilie20lT in sumii de 660 000 lqi;i respectiv a fitst luata in ca:lcul ca venit net.
La data de 23 martie2!"02Q, in cadrul Autoritdlii a fcrst inregistrat rdspunsul Agen{iei Servicii
Publice cu nr.2036, potrivit cdruia, la 05 aprilie 2017,inbaza conrractului de vdnzare



cumparare, dl Dorogan Nicola.e a instr[inat automobilul de model I la pre! 6 000

lei Ei respectiv a fost luatl in calcul ca venit net.

Totodatd, inspectorul de intrlgritate a solicitat Ei a receplionat de la autoritalile competente

informalii gi documente necesare clesfbgurdrii controlului, precunr qi a fdcut extrase din baze de

date, in urma cdrui fapt, au fost acumulate informalii qi documente care se referd la cheltuielile

subiectului declararii ii me,mbrii de familie qi care au importanll pentru dosaruI de control, dupa

cum urnreazd:
- Ladata de 14 august 2020,in r:adrul AutoritAlii a fost inregistrat raspunsul..Il

cu ff. 5945, potrivit cilrruia, la 12 mai2017,1l Dorogan Nicolae a restituit II
rY 

^- -^l^--l ^^ ^l^^limprumutul in sumd de 500 000 lei, Ei respectiv a fost luati irr calcul ca cheltuieli suportate.

La data de 06 aprilie 2020, in cadrul Autorit[lii au fost inregistrate raspunsurile BC

"Moldindconbank" cl,I nr. 23!;4 Ei la 18 mai 2020 cunr. 307!i. potrivit cdrrlra:

mijloacelor finanr::iare la c,ontul bancar, dup[ cum utmea;rl: la data de tJ9 febru arie 2017

in sumd de 4 lei, I'a 17 febru arie 2017 in suma 2 I 0 lei, la'23 martie ?.017 in suntd de 346

lei qi la 25 aprilie 2017 insumd 40 308 lei, gi respectiv au fost luate in calcul ca cheltuieli

supa]Ialg.

dupd curn urmeazdllQQQQO lei la22 octombrie 2016, lOtC 000 lei la 24 octombrie 201 6.

100 000 lei la 10 noiembrie 2017 Ei 60 000 lei la 10 ianuarie 2017 pi respectiv ar,r fbst

luate in calcul ca phgtuig.li suporlate.
Ladata de 23 martie2"020, in cadrul AutoritiJii a fcrst inregisl.rat rdspunsul Agenliei Servicii
Publice cu nr. 2030, potrivit r;d.ruia, in perioada supusd conrlrolului, dl Dorogan Nicolae a

devenit proprietarul mai multor bunuri imcbile in sumi tota.ld de 47 909 lei Ei respectiv a

fost luatd in calcul ca ghgtuiC[i suportate.
La data de 26 mai 2020, in cadrul Autoritafii a fost inregistrat rdspunsul SRL I
cu ru. 3320, potrivit ciiiruia, la 20 aprilie 2018, inbaza contractului de vdnzare crmp4l4lq_ly.
T2004I8-1gll, dl Dorogan Nicolae a devenit proprietarul automobilului de I

lapre! de 50 000 dolari SUr\, pentru care, la 11 septembrie 2018. dl
Dorogan Nicolae a achitat mijloace flnanciare in numerar in sumd de (rl49lei gi respectiv
a fost luata in calcul cra cheltuiqllSgporLgllg.
Astfel, inspectorul de integritate a efectuat calculul diferenlei intre veniturile nete ob{inute

(mijloace financiare din care poate fi.justificati diferen{a substanfiald) Ei averea dobAnditd de dl
Doiogan Nicolae qi dna l-l in perioada zj iutie 2015 - 30 iarLuarie 2020 (in mod
cronologic, la ziua oblir':Lerii verritului net gilsau suportarii c.heltuielilor), care a inclus gi

chel.tuielile stabilite in cadnul controlului, reflectate in tabel de analiz6, anexat la prezentul act de

constatare.
in urma examindrii in ansamblu a tuturor circumstanlelor de fapt col'rstatate in baza

materialelor acumulate gi reflectrate in tabelul de anaiizd," confbrm principiului pertinen{ei.
con,oludenlii, utilitAlii gi veridicitdlii acestora, inspectorul de integ5ritate a stabilLit cd pe parcursul
exer:citirii mandatelor de primar, in perioada ll5 iulie 2015 - .10 ianuarie 2020, dl Dorogan
Nicclae impreund cu membrul de familie (so1ia) er oblinut un venit net (mijloace
financiare din care poate li justificat[ diferenfa) in sumd totald de 1 509 108 lei gi au dobdndir
avere care constd in echir,'alentul bdnesc a bunurilor precum Ei au suportal cheltuieli in suma
totala de 1 25.5 126lei.

ettftl, *_9g!$atat cd verniturile nete obfinute de cdtre dl Dorog;an Nicolae si sotia
acestula in perioa<la supusd controlului, depigesc echivalentul bdnesc al averii
dobAndite gi a cheltuielilor suportal.e in aceiagi perioadd cu 253 9821 lei, fapt care illatura existen{a
diferenlei substanliale, in sensul art.2 din Le'gea nr. 13212016 privind declararea a'erii si
inte reselor personale.

Totodati. in cadrul controlului s-a constat c[ la 20 aprilie i2018, intre dl Dorogan Nicolae
in c,alitate de cumpdrdtor g.i SRL in :alitate de vAnzdtor. a fost incheiat contractul de
vdnzare cumpdrare a automobilului de
la pre{ de 50 000 dolari StlA,

Este de men{ionat cd mijloacele financiare achitate pentru automobilul rindicat, nu au fost
luate in calcul ca cheltuieli suportaLte. din urm[toarele consld.r.nt.,



Ladatade 14 augu st2020,in cadrul Autorit[fii a fost inregistrrat rdspunsul ii I
cu nr. 5945, potrivit cdruia, la 27 aprilie 2018, intre Dorogan Nicolae in calitate de
;'-'i.p.r-rrut qi'if III in calitate r1e imprumutdtor, a fost incheiat contractul de

i;il;; ;'l I u;;il;E-frlt oo t.i. dintre care f !0 000 l':i 
.uu, 

fo.l 
l:u|s.ferati 

la contul

buncur delinut de dl Dorogan Nicolae in BC "Moldova Agroindbank". Ulterior. potrivit
.., ^^1,--.1

ordinilor de transfer anexate la r[spunsul BC "Moldova Agroi.ndbank", inregistrat in cadrul

,A.utoritalii la 0l iulie 2"020 cu nr. 4792, aceste mijloace finanr;iare au fost transferate direct

lLa contul bancar delinut de vdn:zdtorut SRt |f
- '.Ladata de 07 august ".2020,in cadrul Autoritalii a fosiinregistrat rdspunsul GT I

I cu nr. 528!4otrivit c,i.uiu-!u 25 aprilie 2018, intre Dorogan N:icolae in calitate de

Ifr-.,rr*r,ut qi Gl III in calilate de imprumutriror. a fost incheiat contractul

Ceimprumut nr. i u ro'".i de 325 550lei. dintre care325 000lei au fost transferati la contul

bancai delinut de dl Dr;rogan |iicolae in BC "Banca de finanle 5i comerl"' Ulterior' potrivit

ordinilor cle transfer anexate la rlspunsul BC "Banca de finranle qi corner!", inregistrat in

cadrul Autoritatii la 1ti mai 2020 cunr. 307tJ, aceste mii]oace financiare au fost transf-erate

direct la contul bun.u. definut Ce vAnz[torul SRL I
Din circumstallele desrcrise, rezulta faptul cE dl Dorogan Nicolae nu a suportat cheltuieli din

mijloacele financiare propr:'ii, dar a contractat dcud imprumuturi jin sumd totala de 825 650 lei.

clintre care 82,5 000 lei au f'ost transrFerate imediat.la contul vAnzdtorului SRL,I
Totodati, este de menlionat cd potrivit contractelor de irnprumut, termenul ltmttd de

rambursare a acestora este rje 6 qi rr:spectiv 8 ani gi potrivit rdspunsurilo. it I $il
termenul limita de

la ziua de 14 gi. respectiv 07 august 2020, dl Dorogan Nicolae nu a restituit
moment nu a suportat cheltuielinici o parte din imprumutur:ile bene,ficiate, respec:tiv pdn[ la acel

in vederea restituirii imprurnuturilor.
Suplimentar, in cadrul controli:lui, sa stabilit cd dl Dorogan |{icolae a introdus date eronate

in declara{iile de avere qi interese prersonale anua.le, dupd cum urrneazd:

1. in declaralia de avere qi interese personale ernuald pentru anul 2017, dl Dorogan Nicolae. a

LacapitoluIIII,,Bunuriimobilein|ard;i,/sau|nstrdindta/e'.@
rietate asuDra bunurilor imobile cu nr. cadastrale:

nu a declarat cota partt,: in mdrime de2l o/o, din ca

, detinuta de solia

-) 

E'

La capitolul YII " Datorii", nva declarat datoria fata de

cctpitalul social al unui og,ent economit".
ritalulsocialalSRL-,

lapt

fapt

de 153 100lei, fapt confirmat trrrin rdspunsul ir f i*.gitttut in.rd*l autoritatii
la 14 augusI2020 cu nr. 5945.

2. in declaralia de avere qi intere,se personale anuald pentru anurl 2018, dl Dorogan Nicolae, a

introdus date eronate. dupd cum urmeazd:
La capitolul IIl"Bunuri intobile in lard ;i/sau in strdindtale", nu a declarat dt

rietate asuDra bunuril,rr imobile cu nr. cadastrale:

ln suma

fapt confirmat prin
2020 cu nr. 5945.
ftrpt confirmat prin
august 2020 cu nr.

capitalul sctcial al uniui agent econonTic",
ritalulsocialalSRL-nu a declarat cota part,; in mdrime de 21 o/o. clin ca

, rlelinutd de sojia
La capitolul YII " Dutorii", ntJ a declarat:
Datoria in sumd de 653 100 lei.

caJrul Autodtatii lra 14 august
Datoria ir de GT in sum[ de it25 550 lei.
GT inreeistrat in cadrul Autoritatii la 07

Astfel, inspectorul de integritate constatd cii dl Dorogan Nicolae. a incalcat regimuljuridic
al declardrii averii qi intereselor personale, prin includerea unor date eronate in declaratiile de
avere si interese personale anuale rrentru anii 2017-2018.

- Datoria f4!i:i de il If|
rf,spunsul it II inregistrat in cal

rispunsul
5789.

introdus date eronate. ,Jupd cum urmeaz6:

confirmat prin informaliile dirL registrul bunurilor irnobile.

confirmat prin informaliile din registrul bunurilor imobile.



Totodatd, referitor li,r informatiile indicate de petilionar precum cd dl Dorogan Nicolae este
arLgajatincadrulqRLE.eSt;demen!ion,atcdpotrivitrdspunsuluiSRL
Ei,'..,gi.t,uti"."d",lA,t<lrita1ii|a24martie2020cunr.1845.contractul
indi"'idual de muncd cu dl Dorogan Nicolae i.r carul SRL
din data de 0l iulie 2017.

a lbst suspendat

Referitor la informa,liile indicate de petilionar precum ca dl Dorogarr Nicolae nu a indicat
calitatea de fondator pe care a clelinut-o anterior solia acestuiu I, in cadrul SRL
"F'icovit", este de menlionat cd potrivit infornraliei din registruLl de stat a.[ persoanelor juridice.
d.ru I a delinut cali.tatea de fondator al sRL I cu cola cle participare de 1l
o/o de la 27 aprilie 201 8 prdn[ la 05 septembrie 201 8.

Potrivit art. 4 alin. (.1 ) lit. h) din Legea nr. 13312016 privind declarareer averii gi a intereselor
personale, subiecyii dec,[ard cota-parte/acliunile fn capitalul s'ocial al unui agent economic
delinttte de subiectul a'eclaritr,;i personal sau de membrii /amiliei, cottcubinul,/concubina
acestuia, inclusiv ca ben,zficiari efectivi.

Conform art.4 alin, (2) din Legea nr. 1:;312016 privind cleclararea averii si a intereselor
personale,prevederile alin.(I) se aplicit averii ;i intereselor personale ale subiec:tului declardrii
Si membrilor .familiei lui, concutbinului/conct,binei lui afla{i ln {arii si tn ,straindtttte la clata
declardrii.

Este de rnenlionat cd la data depunerii declaraliei de avere qi interese personale anuald
anul 2017 (28 marlie 2018) $i anruald pentru angl 201S (30 martjLe 2019), dnu I
a definut calitatea de fonrJator al SRL Il qi respectiv nicii nu urma a fi declarata.

Astfel, in cadrul controlului, nu s-a constatat cd intre averea dobAnclitti de cf,tre subiectul
declardrii Dorogan Nico.lae si sotia acestuia pe parcursul exercitdrii mandatelor
de primar al comunei Coriujenii ldari, raionul liolddnegti, in perioada 25 iulie 2015 - 30 ianuarie
2020 Ei veniturile oblinute in aceeaEi perioada existd o diferenld substantialii ('in sensul ar1.3l.
alin' 1 din Legea nr. 13212016 cu privire la Autoritatea Naliona.td de Integrritate) precum qi nu s-
a oonstatat existenla unei banuieli rezonabile rrivind savdrEirea unei infracliuni sau incf,lcarea
legislaliei fiscale (in sensul art. 31, alin. 2 din Legea nr. 132112016 cu privire la Autoritarea
Nafionala de Integritate).

Potrivit art. 34, aliin. 4 din Legea nr. 13212016 cu privire la Autoritatea Nationala de
Inl.egritate, dacd nu con:;tatii una dintre situayiile prevdzute la ctlin.(l) scru (2), inspectorul cJe
integritate vo tnceta proc:edura det control prin emiterea unui acl rJe constqtaye.

In conformitate cu prevederile art. 5 alin. (5') din Legea nr.13312016 privind declararea
avi:rii Ei a intereselor personale, in cazul in ctre autoritatea p'ublica connpetenta in tlomeniul
co,ntrolului qverii ;i intereselor personale constatd cd in ieclarayie att 1,bst irtroduse date
incomplete sau eronate, subiectial declardrii este obligat sd alepund dec'laralia rectificatd in
termen de 30 de zile de lct data la care actul de constatare, intocntit in urma controlului averii ;ial intereselor personale, a devenlI definitiv.

Avdnd in vedere c,ele constatate, in conformitate cu prevederile art. t9. arl.34.alin. 4. art.
35 din Legea nr' 13212()16 cu Privire la Autrritatea Nationalri de Integritate, inspectorul de
integritate,-

DECIDE:

1' Se inceteazd pror::edura cle control al averii gi interesr:lor personale in privinla dlui
Dorogan Nicolae, primar al comunei cotiujenii Mari, raionul $oldane;ti.2' Se notifici dl Dorrrgan Nioslss, despre obligativitatea depunerii declaraliilor 6e avere si
interese personale anuale pentru innii 2017-_ 2018 rectificate in termen de 30 de zile de la datarimdnerii delinitive a actului de constatare.
3' Se aduce la cunogtinla dlui Dorogan Ni,:olae actul de constatare gi :se informeazd despre
dreptul de a-l contesta, in termen rle 15 zile de la primirea acestuiil la Judecatoria ClhiEindu. sediul
Rdrycani (MD-2068, mun. Chigindu str. Kiev 3)

entru
.nu

Inspector superior de integritate:
al Inspectoratului de Inlegritate, Alexandru STAVINSCHI


